ANALIZIS 1. VIZSGA

MATEMATIKA BSC
2009. DECEMBER 22.

Neév:

A vizsgén semmilyen segédeszkéz nem hasznalhat6é, mobiltelefonok csak kikapcsolt allapotban
hozhatbéak be. A szabdlyok elleni vétség elégtelen vizsgaval jar. A vizsga 110 perc.

1. Mondja ki és bizonyitsa a sorozatokra vonatkozé Bolzano-Weierstrass tételt!  (4-+12 pont)

2. Definialja a sorozat konvergenciajanak fogalmat! Mondja ki a sorozatok véges hatarértéke és
a sorozatok kozotti mriiveletek kapcesolatrol tanult allitasokat! Bizonyitsa az egyik szabadon
valasztott allitast! (14 pont)
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milyen fontos tulajdonsagat hasznaltuk itt ki és hogyan? (7 pont)

3. A definici6 alapjan vezesse le, hogy mennyi lesz az () sorozat hatarértéke! A valos szamoknak

4. (a) Definidlja a fiiggvényhatarérték fogalmat, tovabbéa a definiciéban hasznalt fogalma(ka)t

is! (7 pont)

(b) Mondja ki és bizonyitsa a fliggvényhatarértékre vonatkozo atviteli elvet! (6412 pont)
In(142x)

5. Hatérozza meg és vezesse le a lim,_o ——— hatérérték ismeretében a kovetkezo fiiggvény-
hatarértéket! Pontosan indokoljon, hol milyen tételt hasznal és miért szabad azt a tételt
hasznalni! (8 pont)
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6. Mondja ki alabbiakat!

(a) végtelen numerikus sor és konvergencidjanak definicioja (6 pont)
(b) Weierstrass tétele folytonos fiiggvényrsl (5 pont)
(¢) Monoton fiiggvény hatarértékérsl szolo tétel (7 pont)

7. Abrazolja az fi(x) = logyx és fao(x) = 2% képlettel megadott fiiggvényeket, és jellemezze a
kovetkezs szempontok szerint: értelmezési tartoméany, értékkészlet, monotonitas, folytonossag,
hatéarértékek! (646 pont)

A dolgozat 100 pontot ér. Varhatéan 40 pont kell az elégségeshez.



